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  )پاسخ نادرست دو امتیاز منفی – امتیاز 0 داده نشدهپاسخ  –امتیاز  2(پاسخ درست  Aبخش 

 

  به یکدیگر ارتباط دارند. 2و  1 سوالات

  1سوال 

  دهد.شکل زیر چرخه آب را نشان می

  

  باشد؟ذرات آب میکدام تغییرات در چرخه آب شامل به دست آوردن انرژي گرمایی از 

      2فرآیند  )1

      1فرآیند  )2

      3فرآیند  )3

  4فرآیند  )4

A ( 1فقط مورد  

B ( 2فقط مورد  

C ( 4و  3موارد  

D (همه موارد  
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  2سوال 

Yasothai بزرگ فلزي استفاده ز یک ظرف سازي کند. او اخه آب را در آزمایشگاه علوم شبیهخواست چرمی

، قرار داشت، پوشاند. روي ورق فلزيبا یک ورق فلزي که در دماي اتاق  سپس، آن را با آب جوش پر کرد و کرد

هاي فلزي را پوشانده است. هسنگریزه هایی را که از قبل گرم شده بودند قرار داد و مطمئن شد که بیشتر ورق

  .کندمودار زیر این جزئیات را بیان مین

  
ها دقیقه، قطرات آب روي سطح ورقه فلزي ظاهر خواهند شد با این فرض که سنگریزه 5بینی کرد پس از او پیش

  همچنان داغ هستند.

  درست است؟ چرا؟ Yasothaiآیا فرضیه 

Aنتواند گرما از  ظرفشوند بخار آب گرم موجود در ه فلزي را گرم کرده و باعث میورق داغهاي ) نه. سنگریزه

چگالشی اتفاق نیفتاده و هیچ قطره آب تشکیل فرآیند ، هیچ چگالش شود. از این روقطرات آب به  ودهد دست ب

  نشده است.

B (قطرات آب چگال می شود. آن و درون انتقال دادهگرما را به ورق فلزي  ظرفه. بخار آب گرم داخل بل  

Cنتواند گرما به  ظرفار آب گرم موجود در شوند بخداغ ورق فلزي را گرم کرده و باعث میهاي ) نه. سنگریزه

چگالشی اتفاق نیفتاده و هیچ قطره آب تشکیل فرآیند شود. از این رو ، هیچ چگالش قطرات آب  و به دست آورد

  نشده است.

D (گرما است و سطح خنکی خوب دهد زیرا رساناي داغ از دست میفلزي گرما را از طریق سنگریزه  هه. ورقبل

 به قطرات آب چگالش شود.کند تا ظرف فراهم میرا براي بخار آب گرم موجود در 
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  3سوال 

  دهد.ها را نشان میخانم تناسلیشکل زیر اندام 

  

یک تخمک بالغ ، گذاري چرخه قاعدگیپشت سر می گذارند. در دوره تخمک زنان بالغ چرخه قاعدگی ماهانه را

جنین (تخم لقاح  ،مردانه جوش بخوردشود. اگر این تخمک بالغ با یک اسپرم ها رها میتخمدانتوسط یکی از 

، به این عمل کاشت گفته رودپوشش رحم فرو میشود. جنین به سمت رحم حرکت کرده و به یافته) تشکیل می

، به ول تخم بارور نشودتا رشد کودك در رحم ادامه خواهد داشت. در دوران قاعدگی، اگر سلشود. این روند می

 پوشش، شود. پس از قاعدگیاعدگی گفته میبه این ق شود،خون جاري میرود و پوشش ضخیم رحم فرو نمی

  کند.بعدي دوباره شروع به ضخیم شدن میتا دوره قاعدگی ، در رحم
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  ؟کندس از قاعدگی شروع به ضخیم شدن میدر رحم پ پوششبر اساس اطلاعات فوق ، چرا 

A (شود تا از رحم محافظت کند.پوشش در رحم ضخیم می  

Bکند.شود زیرا مواد زائد جنین را در رحم جذب می) پوشش در رحم ضخیم می  

Cشود تا از جنین در طول دوره حاملگی محافظت کند.) پوشش در رحم ضخیم می  

Dتا جنین بطور ایمن در رحم شود تا شرایط را براي کاشت احتمالی جنین آماده کند ) پوشش در رحم ضخیم می

  رشد کند.
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  4سوال 

Ravi 2  خواست نگه داشت. او میطور که هست کرد و دیگري را همان مچالهکاغذ یکسان دارد. او یکی از آنها را

  تواند براي مدت طولانی در هوا بماند.اگر آنها را از ارتفاعی رها کند، کدام یک می بفهمد

  
قبل از کاغذ عادي  کاغذ مچاله شده به شکل توپانداخت و مشاهده کرد که  یکسانی ارتفاعکاغذ را از او هر دو 

  را به دست آورد. یبار تکرار کرد و هر بار نتیجه مشابه 3آید. او آزمایش را فرود می

  رفت؟توان گمیاي نتیجهچه شوند ، ذرهایی که در اثر باد پراکنده میبراساس آزمایش فوق ، در مورد ساختار ب

A (نها را به فاصله زیاد حمل کند.د تا باد بتواند آبذرهاي پراکنده شده توسط باد باید سبک و کوچک باشن  

B ( باید گرد باشند تا بتوانند براي جوانه زدن درون زمین قرار بگیرند.بذرهاي پراکنده شده توسط باد  

Cجوانه زدن درون زمین قرار بگیرند. ) بذرهاي پراکنده شده توسط باد سنگین هستند تا بتوانند براي  

D ( مدت زمان طولانی د براي نباشند تا بتوانداشته  شبیه بال يساختارد داراي بایبذرهاي پراکنده شده توسط باد

  د.ناز گیاهان اصلی خود دورتر شو و تري در هوا بمانند
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  5سوال 

) نوعی قارچ از Fusarium oxysporum f. sp. cubense( پی. کیوبنسفیوزاریم آکسیسپورم اف.اس

 است.زارع موز در مناطق ساحلی کارائیب است که در حال حاضر تهدیدي جدي براي م Fusariumگونه هاي 

اوقات، این د. بیشتر به باروري و حتی زنده ماندن نباشموز قادر درخت تواند باعث شود نهایت میقارچ در این 

روي  تواند، این میدر مقیاس بزرگتر .ناامن نباشد تواندنیز می انسانحتی و  کش استبراي گیاه کشندهقارچ 

از طریق مواد کشاورزي مچنین یک کالاي صادراتی تأثیر بگذارد. این قارچ به عنوان یک منبع غذایی و ه موزها،

  معروف است. پژمردگی فوزاریومعنوان  اب سئلهشود که این مآلوده منتقل میآلوده ، خاك و آب 

Joan  پی. کیوبنساس فیوزاریم آکسیسپورم اف.مشاهده کرد زمانی که قارچ )Fusarium oxysporum 

f. sp. cubense( زمانی  ماند.شوند و در نهایت گیاه زنده نمیها زرد و پژمرده میکند، برگگیاه را آلوده می

از آنچه او در  ايساده وجود دارد. شکلی شاهده کرد که در ساقه آن نوارهاي سیاهکرد، مساقه گیاه را قطع  که او

و شود میریشه گیاه خاك آلوده وارد طریق از که قارچ  وپ دید در زیر آورده شده است. او گفتزیر میکروسک

  شود.پس از آن به سمت بالا پخش می

  
قرار  Fusarium oxysporum f. sp. cubenseکدام بخش گیاه بطور مستقیم تحت تأثیر قارچ 

  گیرد؟می

Aهاي میان برگ ) سلول  

B (آوندهاي آبکش  

Cآوندهاي چوبی (  

Dهاي تار کشنده ریشه) سلول  
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  امتیاز) 0 داده نشده یا پاسخ نادرست پاسخ –امتیاز  3درست  پاسخ( B بخش

  

  6سوال 

در معرض قرار گرفتن و  زدگیوحشتهنگام  دهد. این کرمکرم پروانه بید را نشان میتصاویر زیر گونه خاصی از 

شود. آنها قسمت می "مار"خود شبیه بدن  جلوییهاي جمع کردن پاهاي خود و گسترش بخش ، باخطر احتمالی

 شوند. دیدههاي پنهان زرد ، سفید و سیاه تا لکه کنندپفُ میجلوي بدن خود را 

  

  نام روش استتار اشاره شده توسط کرم پروانه بید در تصویر بالا چیست؟

A (تطابق رنگ  

B (رنگ اختلال در  

C (کم کردن اثر سایه  

D (تقلید 

 

  7سوال 

کننده (مانند جلبک) فتوسنتز موجودبین یک قارچ و موجود زنده واحد نیست بلکه حاصل تعامل گلسنگ یک 

ی رشد معمولاً روي پوست درخت و یا حتی روي سطوح سنگ هاگلسنگ. نام دارداین رابطه همزیستی  است،

مجاورت  از زندگی خود در همه یا بخشیدر  که مختلف است موجود زندهرابطه بین دو  کنند. همزیستیمی

 کنند. رابطه همزیستی خود سه نوع است.یکدیگر زندگی می
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رابطه بین دو موجود زنده از دو نوع گونه مختلف  صورتهمیاري به است. نوع اول رابطه همزیستی، همیاري

که به ی نام دارد انگلبرند. نوع دوم رابطه همزیستی، رابطه جاندار از هم سود میشود که در آن هر دو تعریف می

برد و دیگري ضرر شود که در آن یکی سود میدو موجود زنده در دو گونه مختلف تعریف میبین صورت رابطه 

کند و یکی سود میگی نام دارد که در آن دو جاندار از دو گونه مختلف، کند. و نوع سوم این رابطه، همسفرهمی

  بیند.کند و نه ضرر میدیگري نه سود می

  گلسنگ مثالی از چه رابطه اي است؟ چرا؟ 

  

  

  

A(  

  

B(  

C(  

  

D(  

  توضیح  رابطه

  همیاري
و به جذب آب  کندمواد غذایی خود را تأمین می کنندهفتوسنتز موجودقارچ از 

  کند.محافظت میاز آب و هواي شدید  جلبک راو کند کمک می

  انگلی
لبک آورد. در نتیجه جقارچ غذا، آب و اکسیژن خود را از جلبک به دست می

  رود.بیند و از بین میآسیب می

  کنند.قارچ و جلبک براي تأمین آب و هوا براي تنفس، با یکدیگر رقابت می  رقابت

  همسفره گی
کند تا زنده قارچ از غذا، آب و اکسیژن اضافی موجود فتوسنتز کننده استفاده می

  که این کار تأثیري روي موجود فتوسنتزکننده ندارد.بماند در حالی
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  8سوال 

Ming Jun ماده  4خواست بفهمد کدام یک از میP ،Q ،R  وS هایی هم طول فلز است. همه آنها به شکل میله

  و یکسان بودند. او آزمایش زیر را انجام داد.

  
دقیقه درون حمام روغن قرار داد و دماي هر میله را در ابتدا و انتهاي آزمایش اندازه  5او، هر ماده را به مدت 

  سپس نتایج را قبل و بعد از اندازه گیري در نمودار زیر رسم کرد.گرفت. 

  
  کدام ماده بیشتر شبیه یک فلز است؟

A ماده (S    B ماده (R    C ماده (Q    D ماده (P 
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  9سوال 

دهد. کدام یک از آلیاژهاي شکل روبرو یک آبپاش آتش را نشان می

 صورتی کههده در سیستم آبپاش آتش مناسب است بزیر براي استفا

هنگام آتش  و(به عنوان دریچه شناخته می شود)  بپوشاندلوله را 

  ؟شودو خاموش کردن آتش آب  یدنباعث پاش حلیسوزي در م

  

  

  

  

A(  

B(  

C(  

D(  

  ذوب (بر حسب سانتی گراد)نقطه   آلیاژ

R  35  

F 98  

Z 73 – 77  

G  19-  

  

  10سوال 

هاي گیاهی کنند. آنها سلولرا کنترل می هال هستند که باز و بسته شدن روزنههاي نگهبان یک جفت سلوسلول

و اندازه تواند وارد واکوئل شود . آب میهستندآب ، غذا و نمک شامل مرکزي هستند که عمدتا واکوئل با یک 

  ها می شود.در نهایت منجر به باز و بسته شدن روزنهکه  آن را تغییر دهد

  تواند درست باشد؟شود، کدام گزینه میهاي نگهبان میکه آب وارد سلولزمانی

  

A(  

B(  

C(  

D(  

  اندازه روزنه  آماس  آماسیدگی (حجیم شدن یاخته گیاهی در اثر ورود آب)  اندازه واکوئل

  بزرگ  کم  کاهش  افزایش

  بزرگ  زیاد  افزایش افزایش

  کوچک  زیاد  افزایش افزایش

 کوچک  کم  کاهش افزایش
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  امتیاز) 0 نداده شده یا پاسخ نادرستپاسخ  –امتیاز  4( پاسخ درست  C بخش

  

  11سوال 

به این موضوع ) رفتند تا Botanic Research Instituteبرخی دانش آموزان به مؤسسه تحقیقاتی بوتانیک (

اندن گیاهان در ها به زنده مگذارد و این فعالیتروي محیط زیست میهاي انسان چه تأثیري بپردازند که فعالیت

تر از سرعت انقراض طبیعی آنها برابر سریع 500 انقراض گیاهانکه سرعت  پی بردندآنها د. سیاره ما چه اثري دار

 و شوندمی ناپدید ما سیاره از گیاهی گونه 8 از بیش سال 3 هر ،1900 سال از ،افتد. به طور متوسطاتفاق می

براي همه  چرا که یک اتفاق ناخوشایند استهشدار  یک این. هستند انقراض خطر معرض در آنها از ٪89 حدود

  کردند.، چهار دانش آموز اظهارات زیر را بیان موجودات زنده روي زمین است. پس از گشت و گذار 

Tian Yi کنندگان به شدت تحت تأثیر سریع انقراض گیاهان قرار خواهند گرفت.: اولین مصرف  

Jana گرفت، تحت تأثیر قرار خواهند  (آخرین مصرف کنندگان) شکارچیان رأس: سومین مصرف کنندگان و

  کنند.هرچند از گیاهان تغزیه نمی

Afiqتواند گرماي جهانی را بدتر کند.هاي گیاهی در هر زمان می: انقراض گونه  

Geetha :بر گرم شدن کره زمین تأثیر را در سطح فعلی کاهش دهدکه انسان ردپاي کربن انقراض گیاه تا زمانی ،

  گذارد.نمی

  است؟ نادرستجمله کدام دانش آموز 

A (Jana  

B (Afiq  

C (Geetha  

D (Tian Yi 
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  12سوال 

در آنها گیاهان بیشتر در معرض  مهمی هستند کهآفریقاي جنوبی، استرالیا، برزیل، هند، ماداگاسکار و هاوائی مناطق 

بخش بزرگی از جمعیت این کشورها براي زندگی به صنایع اولیه مانند کشاورزي چرا که اشند. بانقراض می

  ان شود؟کاهش سرعت انقراض گیاه هاي زیر، ممکن است باعثحلوابسته هستند. کدام یک از راه

  هاي حفاظتیتهیه و اجراي برنامهشناسان براي تأمین بودجه براي گیاه  )1

  تأکید بیشتر بر شناسایی و ثبت و ضبط نمونه گیاهان )2

هاي جدید کشاورزي مثل هیدروپونیک (رشد و نمو گیاهان در توانند براي کشف روشها میدولت )3

  براي رشد بهتر) به کشاورزان یارانه اعطا کنند. مغذيهاي با مواد آب

آوري و جمع یهاي حفاظتگیاهان و حیوانات از طریق برنامهحفاظت از آموزش به مردم در مورد اهمیت  )4

 هاي مالیکمک

 آموزش کودکان محلی براي شناسایی گیاهان محلی و القاي محبت به طبیعت در بلند مدت )5

A 4و  1) موارد  

B 5و  4،  3، 1) موارد  

C 2و  1) موارد  

D همه موارد (  

  

  13سوال 

، حتی اگر دولت نتواند آن را تأمین کند. یک شرکت نیاز هست ریحیفضاي تف به، ترو جوامع فقیردر کشورها 

با نیروي انسانی به وجود آورد. به این صورت را همکاري کرده تا زمین فوتبال  نفت و گاز با یک شرکت فناوري

  زمین فوتبال را تأمین کند. نورگیرد تا بتواند که انرژي را از پاي بازیکنان ب

  براي سناریوي مطرح شده درست است؟انرژي  کدام تبدیل

A انرژي نورانی ←انرژي الکتریکی  ←) انرژي جنبشی  

B انرژي نورانی ←انرژي الکتریکی  ←انرژي جنبشی  ←) انرژي پتانسیل شیمیایی  

C انرژي الکتریکی ←انرژي نورانی  ←انرژي جنبشی  ←) انرژي پتانسیل گرانشی  

D انرژي الکتریکی ←انرژي نورانی  ←انرژي جنبشی  ←) انرژي پتانسیل شیمیایی  
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Joey آهنرباي میله اي  4خواست شدت مغناطیسی میU ،W ،Y  وZ  .او آزمایشی را با استفاده را اندازه بگیرد

ترتیب داد. او طول فنر را قبل و بعد از وصل کردن آهنرباها اندازه گرفت و براي هر آهنربا  Xاز آهنرباي قوي 

هاي کرد قطبربا را به قلاب وصل کند، دقت میخواست هر میله آهنکه او میبار انجام داد. زمانی 3آزمایش را 

هاي اول، دوم و سوم به آزمایشهاي مربوط به ترتیب داده 3Rو  1R ،2Rغیرهمنام روبروي هم قرار بگیرند. 

  هستند و آنها را در جدول زیر یادداشت کرد.

 Zمیله   Yمیله  Wمیله   Uمیله   

  1R 2R  3R  1R  2R  3R  1R  2R  3R  1R  2R  3R  

طول اولیه 

  )mفنر (
0/9  1/9  2/9  2/9  3/9  5/9  6/9  6/9  7/9  3/10  3/10  5/10  

طول نهایی 

  )mفنر (
0/11  9/10  0/11  9/13  0/14  8/13  0/10  1/10  0/10  0/13  9/12  1/13  
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  تر است؟کدام میله آهنربا قوي

A میله (Z   B میله (W    C میله (Y          D میله (U 
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Jason یاب را در یاب داشت، یکی از برنز ساخته شده بود و دیگري آهنربا بود. او هر دو جهتدو تا جهت

  طور همزمان رها کرد.هاي نشان داده شده نگه داشت و بهجهتمیدان مغناطیسی قوي قرار داد و آنها را در 

  
  یاب کدام گزینه خواهد بود؟جهت نهایی دو جهت
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چگالی، رابطه بین جرم یک جسم و حجم آن است. هرچه تعداد ذرات در یک فضاي معین بیشتر باشد، چگالی 

یکسانی حجم  هاداده شد. همه قوطی  Pو L ،M  ،Nقوطی نوشیدنی مختلف  Jimmy 4است. به ماده بیشتر 

آبمیوه، نوشابه معمولی، نوشابه بدون قند و آب گازدار بودند. ها شده بودند. قوطیاز آلومینیوم ساخته داشتند و 

  ها، قوطی آب گازدار را پیدا کند.از او خواسته شده بود بدون باز کردن در قوطی

 
Jimmy کمک کند. بنابراین همه آنها را یک به یک درون ظرف پر از آبی  تواند بهشفکر کرد چگالی آنها می

ها از حرکت باز ها ایجاد نشده است. بعد از چند دقیقه که قوطیانداخت. او مطمئن شد هیچ حبابی زیر قوطی

رین بیشت 1که عدد طوريطبقه بندي کرد به 4تا  1ایستادند، آنها را بر حسب شیرین بودنشان مطابق جدول زیر از 

  کمترین شیرینی را داشت. 4شیرینی و عدد 

  رتبه بندي شیرینی  قوطی نوشابه

  1  آبجو

  2  نوشابه

  3  نوشابه بدون قند

  4  آب گازدار

  * نوشابه بدون قند شامل آسپارتا است که یک ماده شیرین ساز شیمیایی می باشد.

  تواند آب گازدار باشد؟کدام قوطی می

A قوطی (P    B قوطی (M     C قوطی (N    D قوطی (L  
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Sam هاي به داده از در حال بررسی میزان غذاي هضم شده موجود در هر قسمت از دستگاه گوارش است. او

  .کرد رسم را نمودار زیردست آمده 

  
  

  دهد؟را نشان می Hکدام قسمت دستگاه گوارش قسمت 

Aروده بزرگ (    Bناي (    Cدهان (    Dروده کوچک (  
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  بسته شده اند. Eو  A، در شکل نشان داده شدهطور که شکل بالا یک مجراي ارتباطی است. همان
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 دهد؟ها سطح آب را در مجراي ارتباطی به درستی نشان میریخته شود، کدام یک از گزینه Cاگر آب از محل 

 

 

.  
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  دهد.دستگاه گوارش را نشان میش خون و شکل بالا، قسمتی از دستگاه تنفسی، دستگاه گرد

  ها چیست؟ویژگی مشترك همه این دستگاه

  هاي خونی ارتباط دارند.اي از مویرگمواد به خوبی با شبکه پخش براي )1

   هستند. مشابهتخصصی  هايسلول شامل )2

انجام دهد وظایف خود را به صورت کارآمد اي دارند که به آنها امکان میهر دو سازگاري ساختاري ویژه )3

  دهند.

  .در تعداد زیادي حضور دارند )4

A 4و  1) موارد  

B 4و  3، 2) موارد  

C 4و  2، 1) موارد  

Dهمه موارد ( 
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تواند خاصیتی از امواج است و میشود را ببینند. نور میرنگ مختلف تجزیه  7 توانند نور را که بهمردم می

ذرات هوا برخورد  توانند امواج کوتاه یا بلند باشند. زمانی که نور باصورت موجی حرکت کند که این امواج میبه

توانند پخش شوند. هرچه طول موج بلندتر باشد، پخش نور هنگام عبور از میان هوا (یا کند، امواج نور میمی

  . بیشتر است، بتوانیم آن نور را ببینیمو  به چشمان ما برسد اینکهدشوارتر خواهد بود و احتمال  محیط دیگري)

  با توجه به اطلاعات بالا، مواردي را انتخاب کنید که درباره غروب خورشید درست است.

بینیم زیرا نور قرمز بیشترین پراکندگی را در هوا شید، نورهاي قرمز و نارنجی را میدر هنگام غروب خور )1

  دارد.

ه ترتیب کمترین و بیشترین غروب خورشید شامل نورهاي قرمز و نارنجی است زیرا نور زرد و قرمز ب )2

  هاي ما می رسند.دارند و به چشم پخش را

  شوند.هاي کمتر، به راحتی پخش میلی و بنفش به دلیل داشتن طول موجنورهاي آبی، نی )3

  شوند.هنگام عبور از هوا تا حدي پخش میرنگ نور  7تمام  )4

A 4و  1) موارد  

B 4و  3، 1) موارد  

C 3و  2) موارد  

D 4و  3، 2) موارد  

 


